Frage 1 von 40: Was ist keine Glaubigergruppe im Rahmen eines Insolvenzverfahrens?

[JInsclvenzglaubiger

Varrangige Insolvenzglaubiger

[] Absonderungsberechtigte Glaubiger

[ Massegléubiger

[[] Keine der angegebenen Alternativen ist zutreffend.

zurick | |G 1. Was ist keine Glaubigergruppe im Rahmen eines Insolvenzverfahrens?

] [

Frage 2 von 40: Was ist kein Insolvenzgrund?

Drohende Uberschuldung

[] Keine der angegebenen Alternativen ist zutreffend.

[] Drohende Zahlungsunfahigkeit

[]Uberschuldung

[] Zahlungsunfahigkeit

| (zur[]ck ||G 2 Was ist kein Insolvenzgrund?
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Frage 3 von 40: Was ist kein positiver Einflussfaktor fiir Mergers and Acquisitions in Form des Turnarounds durch Fusion (M&A)7

Wirtschaftliche Schwiche des Partner-Unternehmens

[] synergieeffekte

[] Effizienz der Integration

Genehmigung durch Wettbewerbsaufsicht

[] Keine der angegebenen Alternativen ist zutreffend.

| € aunck | |® 3 Wasistkein positiver Einflussfaktor fur Mergers and Acquisitions in Form des Tumarounds durch F.. [ |




Frage 4 von 40: Bei welchen Griinden kann der Schuldner keinen Antrag auf Insolvenz stellen?

[] Keine der angegebenen Alternativen ist zutreffend.

["] Drohende Zahlungsunfahigkeit

[] Zahlungsunfahigkeit

[] Uberschuldung

Zahlungsstockung

| £ zuriick | |0 4. Bei welchen Grinden kann der Schuldner keinen Antrag auf Insolvenz stellen?

] [

Frage 5 von 40: Was zeichnet eine strategische Krise aus?

[]Verschlechterung der Ergebnis- und Finanzsituation

[] Verfehlung von Yorgaben der Eigentiimer und Finanziers

[] Zahlungsunfahigkeit

Verlustvon Wettbewerbsvorteilen

[] Keine der angegebenen Alternativen ist zutreffend.

| £ zuriick | |0 5. Was zeichnet eine strategische Krise aus?

M

Frage 6 von 40: Was zeichnet eine Ergebniskrise aus?

[ Verlust von Wettbewerbsvorteilen

[] Zahlungsunfahigkeit

[] Verfehlung von Yorgaben der Eigentiimer und Finanziers

[[] Keine der angegebenen Alternativen ist zutreffend.

Verschlechterung der Ergebnis- und Finanzsituation

| £ zuriick ||G 6. Was zeichnet eine Ergebniskrise aus?

] [ wr




Frage 7 von 40; Was zeichnet eine Liquiditatskrise aus?

Verfehlung von Vorgaben der Eigentimer und Finanziers

[[] verlustvon Wetthewerbsvorteilen

[] Keine der angegebenen Alternativen ist zutreffend.

[] Zahlungsunfahigkeit

[[] Verschlechterung der Ergebnis- und Finanzsituation

| £ zuriick | |0 7 Was zeichnet eine Liquidititskrise aus?

] [

Frage & von 40: Was zeichnet eine Insolvenz aus?

[] Keine der angegebenen Alternativen ist zutreffend.

[]Verschlechterung der Ergebnis- und Finanzsituation

[] verfenlung von Vorgaben der Eigentiimer und Finanziers

[[] verlustvon Wetthewerbsvorteilen

Zahlungsunfahigkeit

| £ zuriick ||0 8. Was zeichnet eine Insolvenz aus?

] [

Frage 9 von 40: Was sind Herausforderungen im Rahmen der strategischen Krise?

Finanzielle Kennzahlen geben kaum Hinweise

[] Finanzielle Kennzahlen geben viele Hinweise

[] Unternehmerische Zukunftsbeurteilung kann nur zu identischen Ergebnissen kommen

[[] Keine der angegebenen Alternativen ist zutreffend.

Die Strategie kann zwar falsch sein, aber die Umsetzung ist gut durchdacht

| ( Zuriick | |0 9 Was sind Herausforderungen im Rahmen der strategischen Krise?
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Frage 10 von 40: Was ist ein Signal im Rahmen der strategischen Krise?

[[] verbesserung der Marktposition

[[] Keine der angegebenen Alternativen ist zutreffend.

[] Zunehmende Marktanteile

Sinkender Kapitalumschlag

[] Steigende Kundenzufriedenheit

| £ zuriick | |0 10. Was ist ein Signal im Rahmen der strategischen Krise?

] [

Frage 11 von 40: Was ist kein Signal im Rahmen der strategischen Krise?

[] sinkende Kundenzufriedenheit

[]Verschlechterung der Marktposition

[] Abnehmende Marktanteile

[[] Keine der angegebenen Alternativen ist zutreffend.

Steigender Kapitalumschlag

| £ zuriick | |0 11. Was ist kein Signal im Rahmen der strategischen Krise?

] [

Frage 12 von 40: Was ist ein Bestandteil der Vermégenslage?

[] Ertrags- und Aufwandsstruktur

[v] verm@gensstruktur

[] Keine der angegebenen Alternativen ist zutreffend.

[ Kapitalstruktur

[] Ergebnishéhe

| £ zuriick | |G 12. Was ist ein Bestandteil der Vermdgenslage?
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Frage 13 von 40: Was ist kein Bestandteil der Vermdgenslage?

Kapitalstruktur

[]vermégensstruktur

[ Investitionen

[] Keine der angegebenen Alternativen ist zutreffend.

[] Anlagenalter

| £ zuriick ||e 13. Was ist kein Bestandteil der Vermagenslage?

] [

Frage 14 von 40: Was ist ein Bestandteil der Ertragslage?

[] Cashflow

] Vermbgensstruktur

[ Kapitalstruktur

Ertrags- und Aufwandsstruktur

[] Keine der angegebenen Alternativen ist zutreffend.

| € zuriick | |Q 14. Was ist ein Bestandteil der Ertragslage?

M

Frage 15 von 40: Was ist kein Bestandteil der Ertragslage?

[] Keine der angegebenen Alternativen ist zutreffend.

[] Ertrags- und Aufwandsstruktur

[] Ergebnishihe

Liquiditat

] Rentabilitt

| £ zuriick | |G 15. Was ist kein Bestandteil der Eriragslage?

] [ wr




Frage 16 von 40: Was ist ein Bestandteil der Finanzlage?

[] Keine der angegebenen Alternativen ist zutreffend.

[ Rentabilitt

Cashflow

[] Ertrags- und Aufwandsstruktur

[] Verméigensstruktur

| € zuriick | |Q 16. Was ist ein Bestandteil der Finanzlage?

] [

Frage 17 von 40: Was ist kein Bestandteil der Finanzlage?

[] Liquiditat

[v] Verm@gensstruktur

[] Keine der angegebenen Alternativen ist zutreffend.

[ Kapitalstruktur

[] Cashflow

| € zuriick | |Q 17. Was ist kein Bestandteil der Finanzlage?

] [

Frage 18 von 40: Was ist kein Bestandteil des Cash Conversion Cycle?

[] Ferderungsmanagement

Analgenmanagement

[] Keine der angegebenen Alternativen ist zutreffend.

[[] verbindlichkeitsmanagement

[ vorratsmanagement

| € zuriick | |G 18. Was ist kein Bestandteil des Cash Conversion Cycle?

] [ wr




Frage 19 von 40: Was ist keine absolute Kennzahl?

(] Eigenkapitalrentabilitat

Cashflow

[] Keine der angegebenen Alternativen ist zutreffend.

[] Gewinn
[]Umsatz
| £ zuriich | |e 19 Was ist keine absolute Kennzahl? |v| | rv—
Frage 20 von 40: Worin besteht die Gefahr der Fehlinterpretation bei der Eigen- und Gesamtkapitalrentabilitat?
[] Keine der angegebenen Alternativen ist zutreffend.
[] Unterschatzung der tats&chlichen Rendite bei hohem Markiwert-Buchwert- Verhaltnis
Megative Eigenkapitalrendite, wenn sowohl Jahresiiberschuss als auch Eigenkapital negativ
[[] Positive Eigenkapitalrendite, wenn sowahl Jahresiiberschuss als auch Eigenkapital negativ
[] Keine Beeinflussung des Renditeausweises durch Anlagenalter
| £ zuriick | |ﬁ 20. Worin besteht die Gefahr der Fehlinterpretation bei der Eigen- und Gesamtkapitalrentabilitat? |v| | > vor

Frage 21 von 40: Welche Aussage zur Entschuldungsdauer ist richtig?

O Je schneller die Mettofinanzverbindlichkeiten (verzinsliches Fremdkapital abzgl. liquide Mittel) aus den operativen Zahlungsriickflissen getilgt
werden kann, desto geringer ist die finanzielle Unabhangigkeit des Unternehmens.

Je schneller die Mettofinanzverbindlichkeiten (verzinsliches Fremdkapital abzgl. liquide Mittel) aus den operativen Zahlungsriickfiissen getilgt
werden kann, desto hiher ist die finanzielle Unabhangigkeit des Unternehmens.

0 Je schneller die Mettofinanzverbindlichkeiten (verzinsliches Fremdkapital zzgl. liquide Mittel) aus den operativen Zahlungsrickflissen getilat
werden kann, desto hdher ist die finanzielle Unabhangigkeit des Unternehmens.

[] Keine der angegebenen Alternativen ist zutreffend.

0 Je langsamer die Mettofinanzverbindlichkeiten (verzinsliches Fremdkapital abzgl. liquide Mittel) aus den operativen Zahlungsrickfiissen
getilgt werden kann, desto hiher ist die finanzielle Unabhangigkeit des Unternehmens.

| £ zuriick ||0 21. Welche Aussage zur Entschuldungsdauer ist richtig?
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Frage 22 von 40: Die folgenden Daten liegen Ihnen fiir die Mourinho GmbH vor;

Gereichnetes Kapital 69.800 TEUR, Kapitalriicklagen 1.200 TEUR, Gewinnriicklagen 3.000 TEUR, Bilanzgewinn 25.588 TEUR, langfristiges
Fremdkapital 20.500 TEUR, Anlagevermdgen 58.500 TEUR und Umlaufvermdgen 170.120 TEUR.

Wie hoch ist der Anlagedeckungsgrad A?
1,702

[] Keine der angegebenen Alternativen ist zutreffend.

10,487

12,058

o587

| £ zuriick ||0 22 Die folgenden Daten lisgen Ihnen fir die Mourinho GmbH vor: Gezeichnetes KapitaISQ.BUUTEUR,...|v| [ (3 vor

Frage 23 von 40: Die folgenden Daten liegen Innen fiir die Mourinho GmbH vor:

Gezeichnetes Kapital 69.800 TEUR, Kapitalriicklagen 1.200 TEUR, Gewinnrilcklagen 3.000 TEUR, Bilanzgewinn 25.588 TEUR, langfristiges
Fremdkapital 20.500 TEUR, Anlagevermégen 58.500 TEUR und Umlaufvermégen 170.120 TEUR.

Wie hoch ist der Anlagedeckungsgrad B?

12,058

[Jo5e7

0,487

Keine der angegebenen Alternativen ist zutreffend.

11,702

| £ zuriick | |e 23 Die folgenden Daten lisgen Ihnen fir die Mourinho GmbH vor |v| | > vor

Frage 24 von 40: Die folgenden Daten liegen Innen fiir die Mourinho GmbH vor:

Gezeichnetes Kapital 69.800 TEUR, Kapitalriicklagen 1.200 TEUR, Gewinnriicklagen 3.000 TEUR, Bilanzgewinn 25.588 TEUR,
Anlagevermdgen 58.500 TEUR und Gesamtkapital 120.120 TEUR.

Wie hoch ist die Eigenkapitalquote?

[[] Keine der angegebenen Alternativen ist zutreffend.

[Jo,206

[Jogs

0,329

[Joa71

| € zuriick | |0 24. Die folgenden Daten liegen [hnen fir die Mourinho GmbH vor:

|v| | > vor




Frage 25 von 40: Die folgenden Daten liegen Ihnen fiir die Mourinho GmbH vor;

Gereichnetes Kapital 69.800 TEUR, Kapitalriicklagen 1.200 TEUR, Gewinnriicklagen 3.000 TEUR, Bilanzgewinn 25.588 TEUR,
Anlagevermdgen 58.500 TEUR und Gesamtkapital 120.120 TEUR.

Wie hoch ist die Fremdkapitalquote?
1oz

10,208

0,171

10,829

[] Keine der angegebenen Alternativen ist zutreffend.

| £ zuriick | |® 25 Die folgenden Daten lisgen Ihnen fir die Mourinho GmbH vor |v| | > vor

Frage 26 von 40: Die folgenden Daten liegen Innen fiir die Mourinho GmbH vor:

Gezeichnetes Kapital 69.800 TEUR, Kapitalriicklagen 1.200 TEUR, Gewinnriicklagen 3.000 TEUR, Bilanzgewinn 25.588 TEUR,
Anlagevermdgen 58.500 TEUR und Gesamtkapital 120.120 TEUR.

Wie hoch ist die Verschuldungsquote?

oz2s

0,206

o829

[[] Keine der angegebenen Alternativen ist zutreffend.

o7

| £ zuriick | |® 26, Die folgenden Daten lisgen Ihnen fir die Mourinho GmbH vor |v| [ (3 vor

Frage 27 von 40: Die folgenden Daten liegen Innen fiir die Mourinho GmbH vor:

Liquide Mittel 69.800 TEUR, kurzfristige Forderungen 1.200 TEUR, Vorrate 3.000 TEUR, Eigenkapital 25.588 TEUR, kurzfristiges
Fremdkapital 58.500 TEUR und langfristiges Fremdkapital 120.120 TEUR.

Wie hoch ist die Liquiditat 1. Grades?

0,581

[] Keine der angegebenen Alternativen ist zutreffend.

[v] 1,193

[]1,214

11,265

| £ zuriick | |0 27. Die folgenden Daten liegen Ihnen fiir die Mourinho GmbH var: |v| | > vor




Frage 28 von 40: Die folgenden Daten liegen Ihnen fiir die Mourinho GmbH vor;

Liquide Mittel 69.800 TEUR, kurzfristige Forderungen 1.200 TEUR, Vorrate 3.000 TEUR, Eigenkapital 25.588 TEUR, kurzfristiges
Fremdkapital 58.500 TEUR und langfristiges Fremdkapital 120.120 TEUR.

Wie hoch ist die Liguiditat 2. Grades?

[] Keine der angegebenen Alternativen ist zutreffend.

(11,285

1,214

11,193

0591

| £ zuriick ||0 28 Die folgenden Daten lisgen Ihnen fir die Mourinho GmbH vor |v| [ [3 vor

Frage 29 von 40: Die folgenden Daten liegen Innen fiir die Mourinho GmbH vor:

Liquide Mittel 69.800 TEUR, kurzfristige Forderungen 1.200 TEUR, Vorrate 3.000 TEUR, Eigenkapital 25.588 TEUR, kurzfristiges
Fremdkapital 58.500 TEUR und langfristiges Fremdkapital 120.120 TEUR.

Wie hoch ist die Liguiditat 3. Grades?

11,214

1,193

(10618

1,265

[] Keine der angegebenen Alternativen ist zutreffend.

| £ zuriick ||0 29 Die folgenden Daten lisgen Ihnen fir die Mourinho GmbH vor |v| [ [3 vor

Frage 30 von 40: Die folgenden Daten liegen Innen fiir die Mourinho GmbH vor:

EBIT 69.800 TEUR, kurzfristige Forderungen 1.200 TEUR, Zinsaufwand 15.800 TEUR, Jahresiiberschuss 25.588 TEUR, kurzfristiges
Fremdkapital 58.500 TEUR und langfristiges Fremdkapital 120.120 TEUR.

Wie hoch ist der Zinsdeckungsgrad?

4,42

Os

272

(125

[] Keine der angegebenen Alternativen ist zutreffend.

| £ zuriick | |0 30. Die folgenden Daten liegen Ihnen fiir die Mourinho GmbH vor: |v| | > vor




Frage 31 von 40: Die folgenden Daten liegen Ihnen fiir die Mourinho GmbH vor;

Gereichnetes Kapital 69.800 TEUR, Kapitalriicklagen 1.200 TEUR, Gewinnriicklagen 3.000 TEUR, Bilanzgewinn 25.588 TEUR, langfristiges
Fremdkapital 20.500 TEUR, Anlagevermdgen 58.500 TEUR und Umlaufvermdgen 170.120 TEUR.

Wie hoch ist die Anlagenintensitat?

oz

[J0,744

oz

[[] Keine der angegebenen Alternativen ist zutreffend.

0,256

| £ zuriick ||0 31. Die folgenden Daten liegen Ihnen fir die Mourinha GmbH vor |v| [ [3 vor

Frage 32 von 40: Die folgenden Daten liegen Innen fiir die Mourinho GmbH vor:

Gezeichnetes Kapital 69.800 TEUR, Kapitalriicklagen 1.200 TEUR, Gewinnrilcklagen 3.000 TEUR, Bilanzgewinn 25.588 TEUR, langfristiges
Fremdkapital 20.500 TEUR, Anlagevermégen 58.500 TEUR und Umlaufvermégen 170.120 TEUR.

Wie hoch ist die Arbeitsintensitat?

0,744

[] Keine der angegebenen Alternativen ist zutreffend.

oz

oz

[ 0,256

| £ zuriick ||0 32 Die folgenden Daten liegen Ihnen fir die Mourinha GmbH vor G|v|| > vol

Frage 33 von 40: Die folgenden Daten liegen Innen fiir die Mourinho GmbH vor:

Immaterielles Vermogen 69.800 TEUR, Kapitalriicklagen 1.200 TEUR, Gewinnriicklagen 3.000 TEUR, Bilanzgewinn 25.588 TEUR,
langfristiges Fremdkapital 20.500 TEUR, Sachanlagevermdgen 58.500 TEUR und Umlaufvermdgen 178.120 TEUR.

Wie hoch ist die Arbeitsintensitét?

[[] Keine der angegebenen Alternativen ist zutreffend.

o419

[Jos

0,65

0,581

| £ zuriick | |0 33. Die folgenden Daten liegen Ihnen fiir die Mourinho GmbH vor: Im... |v| | > vor




Frage 34 von 40: Die folgenden Daten liegen Ihnen fiir die Mourinho GmbH vor;

Immaterielles Vermdagen 69.800 TEUR, Kapitalriicklagen 1.200 TEUR, Gewinnriicklagen 3.000 TEUR, Bilanzgewinn 25.588 TEUR,
langfristiges Fremdkapital 20.500 TEUR, Sachanlagevermdgen 58.500 TEUR und Umlaufvermdgen 178.120 TEUR.

Wie hoch ist die Analgenintensitat?

o5

o5

[[] Keine der angegebenen Alternativen ist zutreffend.

0,581

0,419

| £ zuriick ||0 34 Die folgenden Daten liegen Ihnen fir die Mourinha GmbH vor Im...|v| [ (3 vor

Frage 35 von 40: Die folgenden Daten liegen Innen fiir die Mourinho GmbH vor:

Umsatzeridse 69.800 TEUR, Kapitalriicklagen 1.200 TEUR, Gewinnriicklagen 3.000 TEUR, Materialaufwand 25.588 TEUR, langfristiges
Fremdkapital 20.500 TEUR, Personalaufwand 58.500 TEUR und Umlaufvermdgen 178.120 TEUR.

Wie hoch ist die Materialintensitat?

[[] Keine der angegebenen Alternativen ist zutreffend.

1,193

(2728

o838

0,367

| £ zuriick | |® 35. Die folgenden Daten liegen Ihnen fir die Mourinha GmbH vor |v| [ (3 vor

Frage 36 von 40: Die folgenden Daten liegen Innen fiir die Mourinho GmbH vor:

Umsatzeridse 69.800 TEUR, Kapitalriicklagen 1.200 TEUR, Gewinnriicklagen 3.000 TEUR, Materialaufwand 25.588 TEUR, langfristiges
Fremdkapital 20.500 TEUR, Personalaufwand 58.500 TEUR und Umlaufvermdgen 178.120 TEUR.

Wie hoch ist die Personalintensitdt?

[11,192

0,838

0,367

[] Keine der angegebenen Alternativen ist zutreffend.

12728

| £ zuriick | |0 36. Die folgenden Daten liegen Ihnen fiir die Mourinho GmbH vor: |v| | > vor




Frage 37 von 40: Die folgenden Daten liegen Ihnen fiir die Mourinho GmbH vor;

Umsatzerldse 169.800 TEUR, Eigenkapital 133.000 TEUR, Materialaufwand 25.588 TEUR, kurzfristiges Fremdkapital 20.500 TEUR,
Personalaufwand 158.500 TEUR und Umlaufvermdgen 178.120 TEUR.

Wie hoch ist die Personalintensitat?

10,151

Keine der angegebenen Alternativen ist zutreffend.

10,367

11,071

[]0,934

| £ zuriick ||9 37 Die folgenden Daten liegen Ihnen fir die Mourinha GmbH vor: |v|| > vor

Frage 38 von 40: Die folgenden Daten liegen Innen fiir die Mourinho GmbH vor:

Umsatzeridse 169.800 TEUR, Eigenkapital 133.000 TEUR, Materialaufwand 25.588 TEUR, kurzfristiges Fremdkapital 20.500 TEUR,
Personalaufwand 158.500 TEUR und Umlaufvermdgen 178.120 TEUR.

Wie hoch ist die Materialintensitat?

[[] Keine der angegebenen Alternativen ist zutreffend.

0,367

0,151

e

1,07

| £ zuriick | |® 38. Die folgenden Daten liegen Ihnen fir die Mourinha GmbH vor U |v| | > vol

Frage 39 von 40: Die folgenden Daten liegen Innen fiir die Mourinho GmbH vor:

Gesamtkapital 83.800 TEUR, Jahresergebnis 25.588 TEUR, Fremdkapital 20.500 TEUR, Anlagevermdgen 58.500 TEUR, kurzfristige
Forderungen 10.300 TEUR und Zinsaufwendungen 300 TEUR.

Wie hoch ist die Eigenkapitalrentabilitat?
0,404

[Jozs

0,209

10,205

[] Keine der angegebenen Alternativen ist zutreffend.

| £ zuriick | |0 38. Die folgenden Daten liegen Ihnen fiir die Mourinho GmbH vor: Ge.. |v| | > vor




Frage 40 von 40: Die folgenden Daten liegen Ihnen fiir die Mourinho GmbH vor:

Gesamtkapital 83.800 TEUR, Jahresergebnis 25.588 TEUR, Fremdkapital 20.500 TEUR, Anlagevermdgen 58.500 TEUR, kurzfristige
Forderungen 10.300 TEUR und Zinsaufwendungen 300 TEUR.

Wie hoch ist die Gesamtkapitalrentabilitat?
0,309

[] Keine der angegebenen Alternativen ist zutreffend.

og2s

0,404

0,208

| £ zuriick | |0 40 Die folgenden Daten lisgen Innen fir die Mourinho GmbH vor |v| | -




